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Pardubický kraj připravuje modernizaci stravovacího provozu Odborného léčebného ústavu
Jevíčko, který zajišťuje přípravu až 600 jídel denně pro pacienty, zaměstnance, seniory i
další strávníky. Stávající technologie, z velké části starší více než 20 let, projdou kompletní
obnovou. Zařízení tak získá bezpečný, komfortní a energeticky úspornější provoz i lepší
pracovní podmínky pro personál.

„V rámci projektu počítáme s komplexní obnovou gastrotechnologie, stavebními úpravami a
modernizací technického zázemí, včetně ventilace s rekuperací, úprav skladovacích prostor a příjmu
zboží. Celkové předpokládané náklady činí přibližně 30 milionů korun. Z Operačního programu
Životní prostředí bychom měli obdržet dotaci přibližně 11 milionů korun. Realizace stavby bude
zahájena po vydání rozhodnutí o poskytnutí dotace. Už v minulosti jsme v areálů investovali
například do modernizace kotelny, výměny rozvodů energie, opravy dřevěných leháren nebo
přeměny bývalého dětského pavilonu na pavilon plicní rehabilitace. Nechyběly opravy střech,
energeticky úsporná opatření stravovacího provozu či zateplení pavilonu S. Letos v únoru byla navíc
dokončena revitalizace místního parku. Celkově tak do areálu směřovaly investice přesahující 170
milionů korun,“ uvádí hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

Náměstek hejtmana pro oblast zdravotnictví Pavel Štefka doplňuje: Díky novým technologiím bude
provoz efektivnější a docílíme tím snížení energetické náročnosti až o 30 % primární energie.
Vzhledem k tomu, že stravovací provoz funguje nepřetržitě, 24 hodin denně, 7 dní v týdnu, a
připravuje stovky jídel denně nejen pro pacienty, ale i pro zaměstnance, seniory a další strávníky, je
modernizace nezbytná pro bezpečný, efektivní a energeticky úsporný provoz.“

„Modernizací stravovacího provozu dosáhneme nejen maximálních energetických úspor, ale také
moderního gastro vybavení, které je v současné chvíli již za zenitem použitelnosti a přinese tak řadu
nových možností a pestrosti v přípravě stravy pro pacienty, kterou jsme nebyli schopni při stávajícím
vybavení uvařit. Strava v OLÚ je mezi pacienty i zaměstnanci velmi vysoce pozitivně hodnocena a
naši kuchaři si zaslouží po dlouhých letech důstojné a moderní pracovní prostředí,“ dodává ředitelka
Naděžda Ivkovičová.

Současně Pardubický kraj pokračuje v rozvoji areálu léčebny i z pohledu venkovního prostředí. V
únoru 2026 byla dokončena revitalizace parkového areálu za přibližně 8,3 milionu korun,
spolufinancovaná z OPŽ. Projekt zahrnoval ošetření a výsadbu zeleně a po více než 100 letech
obnovil původní strukturu parku. Současně park reflektuje aktuální potřeby pacientů, kteří se v
léčebně rehabilitují, a stává se tak ideálním pro kondiční i vytrvalostní vycházky po operacích
pohybového aparátu, stejně jako pro odpočinek a načerpání energie v krásném prostředí.

Kraj připravuje také rekonstrukci historického pavilonu N z roku 1926. Cílem je jeho komplexní
modernizace a zlepšení podmínek pro pacienty i zdravotnický personál. Předpokládané náklady činí
přibližně 296 milionů korun, zahájení realizace je plánováno na rok 2028.
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